

19 марта. Кто из Вас считал количество раз, когда вы плакали во время мероприятий серьезного уровня?

Мой пост - отчет, мое полное мнение о последней (в смысле только прошедшей) Модели ООН. Но начну я с другого. Когда мои юные полиглотки (Спесивцева Ксюша, Штро Яша, Петрова Оля, Ибрагимова Кристина) готовились к выступлению, каждый из них хоть раз, но ЗАПЛАКАЛ. Почему? Все просто - ребенок ломает себя, переступает через свои барьеры "не могу", учится говорить на широкую публику.

Вот мы сидим в "Милане", и вдруг тост - "За Мадагаскар"! Что ж, вполне заслуженно - Валерия Андреевна боролась до последнего, цеплялась за последние шансы, кусалась и брыкалась. Что и делает ей честь. И она плакала! Когда все отвернулись, когда все кинули, когда осталась одна. И ничего! РЕБЯТА! Жизнь - суровая штука, поэтому самое главное - научитесь ЗАЩИЩАТЬ себя. Вы думаете, в ООН главное - это резолюция, поправки к поправкам, правильная позиция страны? Да ничуть! Главное - БОРОТЬСЯ, даже если вы остались в полном одиночестве. А вот когда вы овладеете методикой доказывания своей позиции - пусть она в корне неверна, тогда самое время занять правильную позицию - и ПРАВИЛЬНО ее доказывать!

Хочу сказать о своих детях. На самом деле, для меня ВЫ ВСЕ - мои дети. И гордый и большой Китай, хотя они студенты вуза, и неуступчивый делегат Норвегии, и Нина Клепацкая с Катей Белич - я вас всех чему-то учу.

Я уже не говорю о "наглости" - в хорошем смысле слова- делегата Аргентины, который предложил сжечь верховного комиссара на костре инквизиции.